

BISERI IZ SVETOVNE LITERATURE

MAKSIM GORKI
Maksim Gorgi je pisateljko ime ruskega romanopisca in dramatika Aleksaja Maksimoviča Pješkova, ki je bil rojen 26. marca, 1968 v Nižnjem Novgorodu...

tajnika pri nekem odvetniku. To je bil preobrat v njegovem življenju, kajti prišel je k dobremu gospodarju, ki je bil pripravljen mlademu Aleksiju pomagati...

MARK TWAIN: MALI KLAZEJ TOM SAWYER

"Mokel, Sid! Človek stori v sanjah prav isto, kar bi bil naredil, če bi bdel. Na veliko jabolko, ki sem ga hranila zate, Tom, če te kdaj najdemo — tako, sedaj pa pojdi v šolo...

"O, Austinova Mary! Ti pohajkovačka, ti! kako, da nisi prišla v nedeljsko šolo?" "Saj sem bila — kaj me nisi videla?" "Ne, nisem! Ali si res bila? Kje pa si sedela?"

In tako dalje, dokler ni prosila povabila med veselim plaskanjem cela gruča razv Tom in Amy. Še vedno govorec se je obrnil tedaj Tom hladno proč in odpeljal s seboj Amy...

kakor je vsakdanje življenje in sproti. To je edina pot, po kateri človek skozi mešanico skrbi in dvoma prispe na trdna tla samozavesti.

Ali ta pot je tudi trudapolna; vodi skozi trnje, ki ranijo živce in srce do krvi. In na tej poti nas dosledno pričakuje — hudič...

In veter je ponavljal pesem, s tem da je tulec potegnil preko grobov med črnimi križi. Preko neba so se počasi vlekli težki jesenski oblaki...

"Radoveden sem res, kako se kaj počutijo; mriči ob takim vremenu. Vлага gotovo prodira tvoja dol do njh, in dasi so po svoji smrti za vedno obvarovani...

"Da, vsakogar, ki je moj prijatelj — ali bi rad bil," in pogledala je skrivaj proti Tomu; on pa je pripovedoval Lawrencejvi Amy o strašnem viharju na otoku...

NA PRODAJ JE
Pet sobna iz opeke sezidana hiša v prijazni okolici. Poslopje je v dobrem stanju. Cena zmerne. Oglasite se na: 2712 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill.

IZREDNA RAZPRODAJA!
FRIKLA SE VAN MORDA NE BO... MIKOLI VSE V ŽIVLJENJU HUDIČA. Čitajte in prepoznajte veliko vrednost dobrih stvari...

NAJVEČJA RAZPRODAJA V ZGODOVINI

Ne pošiljajte denarja, samo izrežite kupon, napišite vaše ime in naslov in pošljite nam še danes, nakar vam bomo mi poslali ta čudoviti 35 komadov sestav kot ga prikazuje slika...



- 1) Prve vrste varnostna brivna oprava, poseben ročnik krasno izdelan v lepi skatli. 2) Par importirani operni daljnogled, s močnim vidnim steklom v lepem avtoju. 3) Eno Eastman kamera za fotografiranje izvrstno izdelana v usnjati skatli...

PRODA SE HIŠA!
Valed boleznj v družini moram prodati dvonadestropno hišo. Hiša je na vlogalu in iz opeke sezidana, basement in garaža za dve kari. Stanarina prinaša \$155 mesečno...

Zastoj naduljivim in onim, ki trpe valed mrzlice.
Brezplačna poskušnja metoda, ki se jo lahko vsako počuti, brez stitosti ali izgube časa.

Ali ste že začeli

agitacijo za DNEVNIK PROSVETO? Kampanja je sedaj v polnem teku in prvi uspehi so se že pokazali. Ne bodite vi zadnji s priglasenjem v to kampanjo. Pričnite takoj! Pričobite svojega znanca in prijatelja, da se takoj naroči na Prosveto...

Ime
Ulica
Mesto
Država

Tiskarna S. N. P. J.
SPREJEMA VSA V TISKARSKO OBRT SPADAJOČA DELA
Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časnike, knjige, koledarje, letake itd. v slovenskem, hrvatskem, slovaškem, češkem, nemškem, angleškem jeziku in drugih